

各位

会 社 名 株式会社リベルタ 代表者名 代表取締役社長 佐藤 透 (コード番号 4935 東証スタンダード) 問合せ先 専務取締役 二田 俊作 (TEL. 03-5489-7661)

連結子会社間の合併に関するお知らせ

当社は、2023 年 5 月 15 日開催の取締役会において、2023 年 7 月 1 日を効力発生日として、当社連結子会社であるフジアンドチェリーグループ株式会社(以下「フジアンドチェリーグループ社の完全子会社である FCI 株式会社(以下「FCI 社」という) およびフジアンドチェリーグループ社の完全子会社である FCI 株式会社(以下「FCI 社」という) と、同じくフジアンドチェリーグループ社の完全子会社であるフジアンドチェリー株式会社(以下「フジアンドチェリー社」という)が、フジアンドチェリー社を存続会社として吸収合併(以下「本合併」という)することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 本合併の目的

フジアンドチェリーグループ社は、2023 年 5 月 1 日より当社の子会社となりましたが、この度、グループ内の重複した機能をフジアンドチェリー社に統合することで、経営資源を集約し、経営を効率化することを目的として、当社の完全子会社である同社とフジアンドチェリーグループ社の完全子会社である FCI 社を吸収合併することといたしました。

2. 本合併の要旨

(1) 本合併の日程

取締役会決議日	2023年5月15日
契約締結日	2023年5月22日 (予定)
実施予定日 (効力発生日)	2023年7月1日 (予定)

(2) 合併方式

フジアンドチェリー社を存続会社、フジアンドチェリーグループ社および FCI 社を



消滅会社とする吸収合併方式といたします。

(3) 株式の割当

フジアンドチェリー社を存続会社、FCI 社を消滅会社とする吸収合併 存続会社であるフジアンドチェリー社と消滅会社である FCI 社は、合併時点でフジ アンドチェリーグループ社の完全子会社であることから、合併に際して株式の割当 てその他の対価の交付は行いません。

フジアンドチェリー社を存続会社、フジアンドチェリーグループ社を消滅会社とする吸収合併

会社名	フジアンドチェリー社	フジアンドチェリー グループ社
合併比率	1	1

フジアンドチェリー社は、フジアンドチェリーグループ社の完全子会社であり、本合併がグループ内における再編に過ぎないことから、上記のとおり合併比率を決定いたしました。

フジアンドチェリーグループ社が保有するフジアンドチェリー社株式は、効力発生 日においてフジアンドチェリー社が保有する自己株式となりますが、フジアンドチェリー社は本合併に際して、当該株式のすべてを新株発行に代えてフジアンドチェリーグループ社の株主に割当て交付いたします。

(4) 本合併に伴う新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

(5) 当事会社の概要(2023年5月15日現在)

	存続会社	消滅会社	消滅会社
名称	フジアンドチェリー	フジアンドチェリー	FCI 株式会社
	株式会社	グループ株式会社	
本店所在地	大阪府大阪市淀川区西	大阪府大阪市淀川区西	大阪府大阪市淀川区西
	中島六丁目9番27号	中島六丁目9番27号	中島六丁目9番 27 号
	新大阪メイコービル		新大阪メイコービル
	301 号		301 号
代表者	代表取締役	代表取締役	代表取締役
	山下 耕平	佐藤 透	山下 耕平
事業内容	・3D (立体) データの	次の事業を営む会社の	・総合輸出入貿易業務
	編集および販売	株式または持分を保有	・各種商品の企画、製造



		•	
	・3 D (立体) フィギュ	することにより当該会	及び販売
	アの販売	社の事業活動を支配ま	・営業代行業
	・家電製品、雑貨等の輸	たは管理すること、な	・通関業
	出入および販売	らびに次の事業を営む	・高度管理医療機器の
	・商品の仕入に関する	ことを目的とする。	製造、販売、製造販売及
	コンサルティング業	・家電製品、雑貨等の輸	び貸与
	・古物営業法に基づく	出入および販売	
	古物の販売	・通信販売業	
	・通信販売業	・各種商品の企画、製造	
	・不動産賃貸業	および販売	
		・グループ会社等の経	
		営企画、総務、人事、財	
		務関連業務等	
資本金	3百万円	3百万円	1百万円
設立年月日	2013年8月21日	2019年6月26日	2018年9月13日
大株主およ	フジアンドチェリーグ	株式会社リベルタ	フジアンドチェリーグ
び持分比率	ループ株式会社	100%	ループ株式会社
	100%		100%

(6) 直前事業年度の財政状態および経営成績(直近・単体)

	存続会社	消滅会社	消滅会社
名称	フジアンドチェリー	フジアンドチェリー	FCI 株式会社
	株式会社	グループ株式会社	
決算期	2022年7月期	2022年5月期	2022年8月期
純資産	111 百万円	4百万円	41 百万円
総資産	545 百万円	5 百万円	159 百万円
売上高	530 百万円		240 百万円

(7) 本合併後の状況

	存続会社
名称	フジアンドチェリー株式会社
本店所在地	大阪府大阪市淀川区西中島六丁目9番 27 号
	新大阪メイコービル 301 号
代表者	代表取締役 佐藤 透
事業内容	・家電製品、雑貨等の輸出入および販売
	・通信販売業



	・各種商品の企画、製造および販売
	・総合輸出入貿易業務
	・通関業
	・前各号に附帯関連する一切の業務 等
資本金	3百万円
決算期	12月31日

3. 業績への影響

本合併に伴う 2023 年 12 月期連結業績への影響は軽微であります。

以上